



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

Constanța, 16 februarie 2011

Progresul lucrărilor în cadrul proiectului *"Sistem de management al traficului de nave pe Canalul Dunăre-Marea Neagră și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS -ACN"*

Compania Națională „Administrația Canalelor Navigabile” S.A. are în curs de implementare proiectul *"Sistem de management al traficului de nave pe Canalul Dunăre-Marea Neagră și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS -ACN"*. Obiectivul proiectului este realizarea unui sistem de management al traficului de nave complet armonizat cu directiva europeană RIS.

Până în prezent s-au realizat următoarele activități:

- A fost elaborat proiectul tehnic privind execuția sistemului de management al traficului fiind avizat de către Consiliul Tehnico - economic al Companiei Naționale Administrația Canalelor Navigabile S.A.
- S-au demarat lucrările de amenajare sediu (dispecerat central de navigație, camera tehincă).
- Au fost furnizate echipamente pentru subsisteme: sisteme de comunicații date, sisteme de monitorizare video, infrastructura IT.

Deasemenea au fost realizate testele de fabrică pentru următoarele aplicații software: aplicații desktop pentru managementul traficului naval fluvial de tip ECDIS, soft management defecte, aplicație CCTV și aplicație securitate PKI.

Menționăm că proiectul *"Sistem de management al traficului de nave pe Canalul Dunăre-Marea Neagră și de informare asupra transportului pe ape interioare RoRIS -ACN"* are finanțarea asigurată prin Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013, Axa prioritara 3-“Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.2-“Îmbunătățirea siguranței traficului pe toate modurile de transport”. Instrumentul care cofinanțează proiectul este Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). Contribuția Comisiei Europene prin fonduri structurale reprezintă 71.12% din valoarea eligibilă a proiectului.

Proiectul este estimat a se finaliza în aprilie 2012.

Persoană de contact:

Florin Farmazon, Responsabil Comunicare, proiectul RoRIS - ACN

Website-ul instrumentelor structurale : www.fonduri-ue.ro

ADMINISTRATIA.CANALELOR.NAVIGABILE.S.A.

Strada Ecluzei nr.1, Agigea, Cod postal 907015, Constanta, România

Tel.+40-241-702700;702705;Fax:+40-241-737711;738597;

e-mail: compania@acn.ro, website: www.acn.ro